

Сталинская статья как намек на передел собственности. За что проголосовала Госдума?

Госдума приняла в первом чтении два одиозных законопроекта - о противодействии американским санкциям и наказании за соблюдение антироссийских санкций. За оба документа 412 депутатов проголосовали единогласно.

Уголовное наказание за соблюдение антироссийских санкций

Первым эту шальную мысль еще в апреле высказал Вячеслав Володин. Идея карать за соблюдение санкций прозвучала как-то невнятно и казалась слишком идиотической. Но уже вскоре ее публично поддержал Дмитрий Медведев, и в Госдуме подготовили соответствующий проект закона. Документ вносился в Госдуму на самом высоком уровне - его внесли спикеры обеих палат парламента.

Документ, за который проголосовали депутаты, вносит в Уголовный кодекс ответственность за исполнение санкций иностранных государств на территории России. Максимальное наказание составит четыре года лишения свободы - это за исполнение санкций. За содействие иностранным государствам в введении ограничений - заключение до трех лет. Под содействием предлагается понимать предоставление сведений, которые могут привести к введению санкций. Также предусмотрены штрафы и принудительные работы.

Как отмечают юристы, текущие формулировки законопроекта довольно расплывчаты и позволяют подвести под новую статью УК практически все, что угодно. Так, журналисты или общественно-политические деятели, которые пишут об интересах связанных с властью бизнес-структур, запросто попадают под положение законопроекта о содействии в введении санкций.



С другой стороны, документ касается самых высокопоставленных людей и структур. В частности, речь идет о главах Сбербанка, ВТБ и «Газпрома» - Германе Грефе, Андрее Костине и Алексее Миллере. Их компании как раз занимаются тем, что исполняют антироссийские санкции. Так, например, Сбербанк, чтобы не навлечь на себя санкции, не имеет филиалов, банкоматов и терминалов на территории Крыма.

Именно поэтому прозвучавшую еще в апреле инициативу Володина сразу расценили как призыв к переделу собственности. По сути, новую уголовную статью можно будет использовать против всех представителей крупного бизнеса, имеющих выход на международные рынки.

Контрсанкции против США

В начале апреля Минфин США ввел санкции против ряда российских чиновников и крупных бизнесменов. В ответ Госдума подготовила законопроект о контрсанкциях.

Изначальная версия законопроекта, которая была принята депутатами в первом чтении, предусматривает запрет на импорт ряда продукции, в том числе лекарств и медицинской техники из стран, вводящих санкции.

Но под давлением общественности и Кремля Госдума отступила, поэтому во втором чтении депутаты будут голосовать уже за иной документ, в котором отсутствует упоминание конкретных товаров, ввоз которых будет запрещен. Ко второму чтению в документ также внесут поправку о недопустимости запрета в отношении жизненно необходимых товаров, аналоги которых не производятся в России и иных странах.

Ранее «Коммерсантъ» рассказал, что в Кремле выступали даже против принятия законопроекта в текущем виде в первом чтении. Однако Госдума была вынуждена сохранить лицо, поэтому поправки решили вносить ко второму чтению.

Второе чтение законопроектов состоится 17 мая. Третье чтение запланировано на конец мая.

Автор: Влад Красов © Babr24.com ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, РОССИЯ 👁 10480 16.05.2018, 19:27 📌 1043

URL: <https://babr24.com/?ADE=176618> Bytes: 3443 / 3236 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)